

## 澄迈 女子骑车被雨水冲倒压在电动车下 这群人合力救助

抱起摔倒女子→帮遮雨→  
转移摔伤女子→抬电动车

南国都市报5月22日讯(记者王小畅)22日中午,澄迈县金江镇下了一场大雨,文明北路千秋城市广场段积水一度淹过小腿,一名女子骑电动车经过时被湍急的积水冲倒,腿被压在电动车下。在这紧急关头,这一群人出现了。

当天12时26分左右,邱女士和丈夫坐在车内,正好目睹了这一过程,她立马打开车门,冒着雨冲过去帮忙了。

与此同时,路过的货车司机、警察、外卖小哥和市民也几乎是同时赶去出手相助。

“我当时也没有多想,看到人家被压在电动车下很危险,就想着赶紧过去把人扶起来。”邱女士说。

邱女士在后方抱起摔倒的女子,一名路人打着雨伞为女子遮雨,一名民警则在女子右边搀扶,还有一名路人在前方探路,合力把摔伤女子转移到安全的地带。此外,还有两名路人帮忙抬起女子的电动车,把它推到一边停放。

众人合力将女子转移到安全处后,了解到女子只是脚擦伤,并无大碍,大家悬着的心才放下了。随后女子家属赶到,众人才离开。



众人合力将摔倒女子转移。(市民供图)

停车灭火→徒手拖  
走冒烟车→等待消防



周国雄正在给学生们上课。(三亚天涯区供图)

## 三亚 路遇电动车突发自燃 56岁乡村教师挺身救火

南国都市报5月22日讯(记者沙晓峰)在路边,一辆电动自行车突然自燃,浓烟滚滚,旁边还停放着一辆小轿车……正巧,三亚市天涯区水蛟小学教师周国雄驾车途经时看到这一险情,他挺身而出,独自一人灭火,半个多小时化解险情……这是5月16日发生在三亚市天涯区回新村路段的一幕。连日来,“天涯教师救火”的新闻也刷爆了朋友圈,网友纷纷竖起大拇指,为这位“救火英雄”点赞。

当天下午6点刚过,在三亚市

天涯区回新村路段,一辆电动自行车突然自燃,这时,与家人驾车从市区返回老家——天涯区新联村的周国雄看到这一险情后,二话不说,急忙将车靠边停在安全地带,随即打开后备箱拿起灭火器,化身“消防员”,奋不顾身冲向熊熊燃烧的电动车。

经过周国雄的奋力扑救,明火虽然被扑灭,但他仍然担心一瓶灭火器的容量不足以将火完全扑灭,看到距离电动自行车不到一米处还有一辆小轿车停放,周国雄怎么都不能放心离去。为避免再次发生火

情,他迅速将仍然冒着烟的电动自行车往安全的地方拖去,及时消除火灾隐患。

很快,消防救援人员也抵达现场,有序开展相关救援工作,周国雄一直坚守到最后。目前,该电动自行车起火的原因仍在进一步调查之中。

“如果当时我袖手旁观,明火蔓延波及旁边的绿化带和其他车辆,后果不堪设想。当时只想冲上去,尽己所能及时处置险情,这也是我应该做的。”现年56岁、从教34年的周国雄事后对记者说。

## 错峰游海南“酒窝族”玩法多

南国都市报5月22日讯(记者丁文文 文/图)“几百元就能住五星级酒店,错峰游海南,性价比太高了!”拉萨游客贺昱汐在三亚连续住了几晚后开心不已,“这次来海南度假,主打做‘酒窝族’。”

“白沙滩、碧椰林、玻璃海……机票即门票,一张入岛机票还能这么玩!”5月22日,贺昱汐和家人免票走进三亚蜈支洲岛旅游区后,计划在岛上住两天,体验下蜈支洲岛的潜水、拖伞、摩托艇、动感飞艇等水上项目。

“五一”过后,选择错峰来游海南的“酒窝族”游客不在少数。“吃喝玩乐,一站式遛娃都在酒店,很是省心。”5月22日,重庆游客程雪带女儿在三亚湾一酒店体验完亲子游戏活动后说,“串珠、乐高、木偶人等活动,好有趣。”

面对纷至沓来的错峰游客,海南多家酒店推出了促销活动和特色服务,吸引游客选择海南作为他们错峰游的度假目的地。以三亚为例,高奢酒店云集的海棠湾、亚龙湾部分酒店价格降到了千元以内。三亚湾不少酒店更是降到三四百元的价位。其中,三亚蜈支洲岛珊瑚酒店不仅有往返接送和儿童托管服务,还有超多活动;三亚湾红树林度假世界推出了DIY厨艺、乐高积木、手绘饼干等亲子活动;三亚天丽湾凯悦



游客在蜈支洲岛旅游区体验水上项目。

酒店不仅提供旅拍服务,开展悦趣营活动,让游客尽享亲子欢乐时光,丰富其假期生活。

“人少、景美,性价比高,窝在酒店宁静而放松。”不少游客这样描述着最近错峰游海南的体验。

值得一提的是,“五一”以来,海南推出了三大促销活动:一是机票即门票,二是万店齐打折,三是海南真“惠”玩。这三大促销活动,配合海南丰富的节庆赛事活动,形成了海南今年夏天最有魅力的旅游体验,给游客打造了快乐愉悦的旅游体验。

## 近300瓶“奔富”都是假的 海口龙华一贸易商行获罚3.8万余元

南国都市报5月22日讯(记者蒙健)近年来,“奔富”红酒在国内的知名度提升,然而,这样的知名产品的产品难免让一些生产经营者商家忍不住打起了歪主意,想要套名牌、蹭热度。5月22日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海口龙华区广大贸易商行因销售侵权“奔富”红酒,被依法予以处罚款3.8万余元,查获侵权红酒近300瓶。

据介绍,4月1日,根据上海鸿孚律师事务所投诉请求,海口市市场监督管理局龙华分局执法人员对椰海大道73号南区13栋18、19号铺面进行检查时,发现该商行正在销售标注有“奔富”商标的葡萄酒商品。

经执法人员调查,该商行于今年1月25日从深圳市某酒业有限公司购进,标有“奔富海兰酒庄 Benfords Hyland”标志的贵宾999干红葡萄酒;标有“奔富海兰酒庄 Benfords Hyland”标志的贵宾839干红葡萄酒;标有“奔富海兰酒庄 Benfords Hyland”标志的贵宾717干红葡萄酒等。经执法人员现场统计,上述6种葡萄酒商品共计291瓶,尚未销售,按该商行提供的销售价计算,经营额为19101元,无进货发票。

经“奔富”注册商标权利人南社布兰兹有限公司 SOUTHCORP BRANDS PTY LIMITED 委托代理人上海鸿孚律师事务所出具《鉴定报告》,鉴定上述6种葡萄酒商品上或外包装上标有:“奔富海兰酒庄”标志图样、字样,与南社布兰兹有限公司 SOUTHCORP BRANDS PTY LIMITED 注册的第8376485号、第9114021号商标图样相近、相似,为侵犯南社布兰兹有限公司 SOUTHCORP BRANDS PTY LIMITED 注册的第8376485号、第9114021号注册商标专用权的商品。

海口市市场监督管理局龙华分局认为,海口龙华区广大贸易商行销售侵犯“奔富”注册商标专用权的红酒商品,其行为违反了我国《商标法》的相关规定,构成侵犯注册商标专用权行为,属违法行为。针对该商行上述行为,海口市市场监督管理局龙华分局依法责令该商行停止侵权行为,没收侵犯“奔富”注册商标的贵宾999干红葡萄酒2瓶、贵宾839干红葡萄酒1瓶、贵宾717干红葡萄酒5瓶、407干红葡萄酒114瓶、海兰贵宾VIP399干红葡萄酒83瓶、海兰贵宾VIP128干红葡萄酒86瓶,合计291瓶,并罚款38202元。